
REVISTA UNIUNII COMPOZITORILOR DIN REPUBLICA SOCIALIST! ROMlNIA 
ŞI A CONSILIULUI CULTURII ŞI EDUCAŢIEI SOCIALISTE 

Anul XXIII nr. e (249) august 1973 

ÎNALTE DISTINCŢI I ACORDA TE MUZICIENILOR 

Prin decrete ale Consiliului de Stat au fost conferite Ordinu) 

„Steaua Republicii Socialiste România" clasa I maestrului emerit aJ 

artei Ion Dumitrescu, preşedintele Uniunii compozitorilor din RepubEca 

Socialistă România, pentru activitate îndelungată şi merite deosebite 

in domeniul creaţiei muzicale, cu prilejul Împlinirii vîrstei de 60 de 

ani. A fost, de asemenea, conferit Ordinul „Meritul Cultural" clasa I 

comp02.itorului şi muzicologului Marţian Negrea, maestru emerit al 

artei, cu prilejul împlinirii vîrstei de 80 de an�, compozitorului Ludovic 

Feldman, maestru emerit al artei, cu prilejul împlinirii vîrstei de 80 de 

ani, compozitorului Filaret Barbu, cu pr:lejul împlinirii vîrstei de 70 
de ani, pentru activitate îndelungată şi mer:te deosebite în domeniul 

creaţiei muzicale. 

La solemnitatea inminării înaltelor distincţii, care a avut loc 

miercuri, 29 iunie, la Consiliul de Stat, au luat parte tovarăşii Emil 

Bodnăraş, Dumitru Popescu, Constantin Stătescu, secretarul Consiliului 

de Stat, Dumitru Ghişe, vicepreşedinte al Consiliului Culturii şi Edu

caţiei Socialiste, Ion Brăduţ Covaliu, preşedintele Uniunii artiştilor plas. 

tici, Laurenţiu Fulga, prim-vicepreşedinte al Uniunii scriitorilor, Lau

renţiu Profeta şi Vasile Tomescu, secretari ai Uniunii compozitorilor. 

Mulţumesc din inimă şi cu recunoştinţă pentru înalta distincţip 

acordată, pe care o primesc astăzi. Este adevărat că în cei 40 ele ani 

ele activitate în domeniul creaţiei şi i•ieţii noastre muzicale, în cei peste 

treizeci de ani în învăţămînt şi douăzeci de ani în conducerea Uniunii 

Compozitorilor, a .trebuit să depun o însemnată parte în folosul obştesc. 

Am făcut-o fără a gindi la vreo răsplată. 

Astăzi, clin cite aud, din cite se vorbesc şi se văd, înţeleg că Uniu

nea Compozitorilor, în care activez de două decenii, se află de mai multă 

vreme într-o situaţie înfloritoare, odată cu înflorirea creaţiei muzicale 

şi culturii româneşti, care la rîndul lor înfloresc într-o ţară înfloritoare 

Aceasta se datoreşte - fără indoială -, într-o 011recare măsura 

eforturilor depuse de colectivele de conducere clin care am fiicut parte, 

dar nw.i ales sprijinului larg ele îndrumare, grijei părinteşti pentru crea

ţia şi destinele superioare ale muzicii româneşti, cit şi pentru rezolvarea 
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problemelor materiale, care au ajutat compozitorilor şi muzicologilor 

noştri să-şi dezvolte activitatea în condiţii excelente . 

Ca omul, înţelepţit la 60 de ani, mărturisesc sincer că vorbele 

care mă bucură cel mai mult, sînt cele care se referă la activitatea mea 

dusă în folosul celor mulţi. Din experienţa sexagenarului mărturisesc 

de asemenea, că mi se '[XLre din ce în ce mai important să iubesc oa

menii, să niă străduiesc să-i înţeleg şi să-i stimez şi să fac cite ceva 

- după puterile niele - rpc;ntru ei. 

Dacă bătrîneţea aduce înţelepciune, mi-aş dori să mă împărtăşesc 

din plin, în anii care mi-au mai rămas, din ,acest dar. 

Aş dori să pun cu mai multă intensitate, cu mai multă compe

tenţă şi folos, experienţa dobîndită şi puterile de muncă în folosul oa

menilor din ţara mea. 

r: un angajament pe care-l semnez cu prilejul cinstirii care mi 

se face astăzi ; e o datorie, pe care onoarea de cetăţean al acestei ţări in 
care m-am născut, în care m-am format şi în care am trăit pînă la 

această drstă, mi-o impune. 

Mulţumesc de asemenea şi în numele distinşilor mei colegi, aci 

prezenţi, care au primit înaltele ordine acordate cu prilejul aniversă

rii lor. 

Eu ştiu că cinstind pe slujitorii muzicii, se cinsteşte muzica, devine 

onorată muzica şi cultura românească 

Iar muzica şi cultura românească sînt componente ale activităţii 

spirituale a oamenilor, care împlinesc astăzi, pe aceste meleaguri, des

tinele mari ale socialismului. 

Mă simt niîndru că trăiesc şi activez în mijlocul acestor oameni, 

care desfăşoară pe un front larg şi cu intensitate care merge la incan

descenţă, marea bătălie pentru ridicarea ţării noastre . 
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